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  VORDINGBORG BRIDGEKLUB 
Referat 

 
Afbud fra Ib og Line 
 
Ad.1. Bent bød velkommen. Der var ingen kommentarer til referatet fra sidst, udover at det 
var fint og fyldestgørende. 
Ad.2. - Det blev besluttet, at der nu og frem til uge 8 vil blive gennemført 
enkeltdagsturnering på grund af coronasituationen.   
      - Ib, Olaf og Bent deltog i klubledermødet den 27/11. Det havde været en god dag med 
indlæg af H.K. Sørensen om etik omkring bridgebordet. 
      - Klubben har for nuværende gavekort for 2000 kr. til Computer Paletten. 
      - Vi har haft annonce i Vordingborg In i december måned vedr. undervisning. Annoncen 
har givet 1 henvendelse. vedr. Online undervisning, se nyhedsbrevet. 
      - Hans Ove undersøger, om TAMU-Centret kan benyttes om eftermiddagen til vores 
generalforsamling. Hvis det ikke er tilfældet, rykker vi om muligt til Hollænderhaven. Vi 
starter kl. 12.30 med generalforsamling, herefter spisning og til sidst spil. 
I år er følgende på valg: Lene, Anne og Ib. Bent er desuden på valg som formand. Lene gav 
udtryk for, at hun ikke ønsker at fortsætte. 
      - Dette års klubdag foregår i Fredericia den 12/11. Bent opfordrede til, at vi tager 
flere derover. Sidste klubdag afholdt i Middelfart havde været en rigtig god oplevelse. 
      - Vi vil forsøge at få Gåsetårnsturneringen gennemført d.19/11. 
Ad.3. Vedr. Vækstprojekt Storstrøm var der afholdt et virtuelt møde d.6/1 i år. Det næste 
møde finder sted d. 10/2 kl.15.30. Vi talte om, at det drejer sig om at se muligheder. 
Hvad kan vi gøre? Olaf kontakter distriktets formand Hans Nielsen for at finde ud af, 
hvordan vi (Bridge)kan få omtale i Sjællandske Medier, eventuelt på ugeplan med spil o.l. 
Olaf tager ligeledes kontakt til DanmarksBridgeForbund. 
      - Mange ideer kom på bordet vedrørende åben række. Vi var enige om, at det sociale 
element er vigtigt. Vi bør komme i gang så hurtigt som muligt. 
      - Vi talte om vigtigheden af løbende undervisning på nettet, men også om betydningen 
af et fysisk undervisningsforløb. Olaf og Gert vil gerne tilbyde det sidstnævnte 1 gang om 
ugen i næste sæson, hvis der er nok interesse (mindst 6 kursister)  
Ad.4. Spilleplanen blev udleveret. Parturnering starter d.23/2. RealBridge mandag fortsæt-
ter. Der uddeles vinpræmier i vinterferien, som vi plejer. På grund af aflysninger grundet 
corona aflyses hold-turnering for i år. 
Ad.5. P.T. er der tilmeldt 22 personer til kursusdagen. Bent har hentet nøgler til 
lokalerne. Smørrebrød er bestilt hos Marina Fisk. Lene sørger for drikkevarer og andre 
indkøb. Hans Ove henter engangskrus i TAMU og Bent tager meldekasser med fra TAMU på  
torsdag. 
Ad.6. Hans Ove fortalte om aftale med TAMU vedr. Hjertestarter samt fordeling af 
omkostninger ved køb og abonnement.  
Kirsten Skotte nævnte 6 personer, der var blevet snydt for vinpræmier ved 
julearrangementet. De vil modtage vinen ved først givne lejlighed.  
Ad.7. Næste møde afholdes d. 5/4 kl.14.30 hos Bent. 
Ref. Annemarie 
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